

Туризм
нашего
рай



Озёрная СШ



В 1998 году
на сопке Ахимбеттау
в 12 -ти км.
от с. Озерное

воздвигнут крест
памяти
репресированных
и депортированных



Этот монумент
поставлен в
центре Евразии,
равноудаленной от
Португалии и Японии.



"Гора утешения"
"Казахстанская
Голгофа"-
так называют
ее в народе

**На монументе
размещена
памятная надпись
на четырёх языках
(казахском,
русском,
немецком и
польском)**





"Богу - слава
Людям - мир,
мученикам -
царство небесное,
Народу Казахстана
- благодарность
Казахстану -
 процветание"



**«Все дороги
ведут в Рим?
Нет, все дороги
ведут в
Озерное!» -
так считают
участники
среднеазиатской
встречи молодежи,
которая проходит
ежегодно
в с. Озерное
с 11 по 15 августа**



Игры
на свежем
воздухе



Поход к Волынской сопке

В пути!





Привал...



Пора
восстановить
силы



Захватывает дух!!!



Ну вот..... и пришли!





усталые,
но
голодные...



Волнение
перед
выступлением



Таджикистан
приветствует
участников
фестиваля
молодёжи в
Озёром



А мы уже
выступили...

*Красота
и
грация!*





Танцы земли Казахской





Под шаныраком дружбы



Мы тоже
многое
умеем!





Как
не
хочется
уезжать!

Танцы,
танцы,
танцы...





Мы
поём о
родном
Казахстане